
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Αίγυπτος 
Κάιρο – Αλεξάνδρεια 

Κρουαζιέρα Νείλου (All Inclusive) – Μουσείο Αιγύπτου – Πυραμίδες Γκίζας 

Από Ηράκλειο με Aegean 

Αναχώρηση: 02 Φεβρουαρίου                                                                                                        9 ημέρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Αίγυπτος 
Με 4ήμερη Κρουαζιέρα στο Νείλο από Λούξορ έως Ασσουάν 

Αυτή η γη, γεμάτη μυστήριο και μαγεία, καθηλώνει κάθε ταξιδιώτη. Η Αίγυπτος, παράδεισος για τους 
φίλους της Ιστορίας και των αρχαίων πολιτισμών, συνδυάζει το εξωτικό με την οικεία εγγύτητα. Με 
τον Νείλο να τη διατρέχει από βορρά ως νότο, τίποτα δεν συγκρίνεται με την εμπειρία μιας 
κρουαζιέρας στα νερά του. Επιλέξαμε γι’ αυτήν τη διαδρομή πλοίο 5 αστέρων, για να ζήσετε τον 
ποταμό των ποταμών με απόλυτη άνεση και πολυτέλεια. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις   

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

A3 301 02/02/26 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ 06:20 07:10 

A3 938 02/02/26 ΑΘΗΝΑ – ΛΟΥΞΟΡ 08:40 11:10 

A3 933 10/02/26 ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ 10:00 12:10 

A3 314 10/02/26 ΑΘΗΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 13:25 14:20 

Πτήσεις  

MS 081 06/02/26 ΑΣΣΟΥΑΝ - ΚΑΙΡΟ 05:00 06:25 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

  

1η ημέρα: Ηράκλειο - Λούξορ - Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο  
 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Λούξορ. Άφιξη και επιβίβαση 

στο κρουαζιερόπλοιο. Η γνωστή αυτή πόλη της Αιγύπτου , είναι κτισμένη 

στην θέση των Θηβών, που ο Όμηρος τις περιγράφει ως οι “εκατόπυλες 

Θήβες”. Ο Ναός του αποτελούσε κέντρο εορτασμών και δύο φορές τον 

χρόνο οι κάτοικοι των Θηβών είχαν την ευκαιρία να δουν το άγαλμα του 

Άμμωνα Ρα. Οι τελετές που γίνονταν εκεί είχαν μεγάλο θρησκευτικό 

συμβολισμό και τιμούσαν την θεία αναγέννηση του Φαραώ. Το απόγευμα 

θα επισκεφτούμε τον Ναό του Λούξορ ,οι Αιγύπτιοι το ονόμαζαν και ως 

το «το μεσημβρινό χαρέμι του Άμμωνα». Ο ναός του Λούξορ είχε αρχίσει 

να ανασκάπτεται από τον καθηγητή Γκαστόν Μασπέρο μετά το 1884 και 

οι ανασκαφές συνεχίστηκαν σποραδικά μέχρι το 1960. Συνεχίζουμε με τον 

Ναό του Καρνάκ, ο οποίος υπήρξε ο μεγαλύτερος χώρος λατρείας της 

αρχαιότητας. Ο Ναός με τον υπόστυλο χώρο με τις 134 κολώνες, το ιερό 

και τη θεία λίμνη, έχει να επιδείξει 18 ξεχωριστούς ιερούς χώρους. Γεύμα 

και δείπνο στο πλοίο. Διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: Εν πλω (Ξενάγηση στη Δυτική όχθη, τάφος Τουτ Ανκ Αμόν, 

επιτάφιος ναό της Χατσεπτούτ, κολοσσοί του Μέμνονα) 

Πρωινό και ξενάγηση στην δυτική όχθη και την κοιλάδα των Βασιλέων, 
ένα από τα σημαντικότερα ευρήματα της Αρχαίας Αιγύπτου. 
Περισσότεροι από 60 τάφοι, μεταξύ τους και αυτός του Τουτ Ανκ Αμόν 
βρίσκονται σε αυτό το κομμάτι της ερήμου. Οι Φαραώ επέλεξαν αυτό το 
μέρος, διότι πίστευαν πως ο ήλιος που ανέτειλε πίσω από τα βουνά θα 
τους χάριζε αιώνια ζωή. Συνεχίζουμε σε ένα από τα πιο όμορφα 
αρχιτεκτονικά αριστουργήματα στον κόσμο, τον επιτάφιο ναό της 
Χατσεπτούτ, της πρώτης βασίλισσας της Αιγύπτου. Ολοκληρώνουμε το 
πρώτο σκέλος της σημερινής ημέρας με του κολοσσούς του Μέμνονα. 
Γεύμα και δείπνο στο πλοίο , πλεύση για την Έσνα . Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Εν πλω  (Έτφου, Κομόμπο) 
 
Πρωινό και πλεύση στις καταπράσινες όχθες του Νείλου, που σε όλη 
του την ιστορία αποτέλεσε ‘’μεταφορική αρτηρία’’ αγαθών αλλά και 
ιδεών. Συνεχίζουμε προς την δυτική όχθη και φτάνουμε στο Έτφου. 
Εκεί μας περιμένει ο πιο καλοδιατηρημένος ναός της Αιγύπτου, 
αφιερωμένος στον γερακόμορφο θεό Χόρους. Οι επιγραφές στους 
τοίχους παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τη γλώσσα, το μύθο και 
τη θρησκεία κατά την ελληνορωμαϊκή περίοδο στην αρχαία Αίγυπτο. 
Αξιοσημείωτες είναι οι σκηνές που αντικατοπτρίζουν την αιώνια μάχη 
μεταξύ Χόρους και Σέθ. Συνεχίζοντας τις ιστορικές μας αναζητήσεις 
στον Ιερό ποταμό φτάνουμε στον πρώτο μας προορισμό, το Κομόμπο, 
όπου θα ξεναγηθούμε στον ναό του θεού κροκοδείλου Σόμπεκ και θα 
μάθουμε για τους μύθους και τους θρύλους αυτού του ναού. Στην 
πραγματικότητα αποτελεί σύμπλεγμα δυο ναών, αφιερωμένων στους 
θεούς Σόμπεκ και Χαροέρις. Δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. 
Διανυκτέρευση. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

4η ημέρα: Ασσουάν – Άμπου Σίμπελ (προαιρετική εκδρομή) 
 
Πρωινό και πλεύση για το Ασουάν. Η πιο ηλιόλουστη νότια πύλη της 
Αιγύπτου, με την χαρακτηριστική αφρικάνικη ατμόσφαιρα είναι ικανή 
ώστε να σας χαρίσει μια πραγματική εμπειρία στις όχθες του Νείλου. 
Από το Ασουάν υπάρχει η δυνατότητα, να πραγματοποιήσετε επίσκεψη 
- εκδρομή στο Αμπου Σίμπελ και να ξεναγηθείτε στους ναούς του 
Ραμσή ΙΙ και της βασίλισσας Νεφερτάρη με λεωφορείο. Το Άμπου 
Σίμπελ, ένας από τους γνωστότερους αρχαιολογικούς χώρους της 
Αιγύπτου περιλαμβάνουν δύο μεγαλοπρεπείς ναούς λαξευμένους σε 
βράχο από ψαμμίτη. Κατασκευάστηκαν από τον Ραμσή ΙΙ προς τιμήν της 
νίκης των Χετταίων στην μάχη του Καντές. Ο μικρός ναός αφιερωμένος 
στην σύζυγο του Νεφερτάρι αποτελείτε από 6 αγάλματα ύψους 10 
μέτρων ενώ στον μεγάλο ναό που είναι αφιερωμένος στον ίδιο τον 
Φαραω, επιβλητικά κάθονται σαν σε θρόνο 4 αγάλματα 20 μέτρων του 
Ραμση ΙΙ. Κατά την διάρκεια της παραμονής στο Άμπου Σιμπέλ 
μπορούμε με την βοήθεια αγγλόφωνου ξεναγού να 
αποκρυπτογραφήσουμε την ιστορία των δυο ναών μέσα από τα 
χιλιάδες ιερογλυφικά και σύμβολα που βρίσκονται χαραγμένα στο 
εσωτερικό, βιώνοντας αυτό το αρχέγονο συναίσθημα που σου 
προσφέρει η Αίγυπτος. Κατά την κατασκευή του ναού του Abu Simbel, 
ο Ραμσής Β' ήθελε ο εσωτερικός του θάλαμος να φωτίζεται δύο φορές 
το χρόνο – την πρώτη φορά στις 22 Φεβρουαρίου, στην επέτειο της 
ανάληψής του στο θρόνο και τη δεύτερη στα γενέθλιά του στις 22 
Οκτωβρίου. Δύο φορές το χρόνο – το φως του ήλιου της αυγής 
ευθυγραμμίζεται για να φωτίζει όλο το μήκος του διαδρόμου εισόδου 
του ναού, φωτίζοντας τρία από τα τέσσερα αγάλματα στο τέλος του ο 
διάδρομος. Μόνο το άγαλμα του Ptah, του θεού του σκότους, σωστά, 
παραμένει στο σκοτάδι. Επιστροφή οδικώς στο Ασουάν, την πιο 
ειδυλλιακή πόλη της Αιγύπτου. Ακολουθεί δείπνο και διασκέδαση στο 
πλοίο. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: Ασσουάν – Κάιρο (1η  Ξενάγηση πόλης, Grand Egyptian 

Museum, Πυραμίδες της Γκίζας, Σφίγγα, Εργαστήρια Παπύρου και 

αρωμάτων, Παζάρι Χαν Ελ Χαλίλ) 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Ασσουάν και πτήση για το Κάιρο. ‘Άφιξη 
στο Κάιρο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας με το νέο GRAND EGYPTIAN 
MUSEUM.  Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από 
τα επτά θαύματα του κόσμου, καθώς και τη Σφίγγα.  Στάση στα 
εργαστήρια Παπύρου και αρωμάτων, γεύμα σε εστιατόριο του Καΐρου. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Ολοκληρώνουμε τη 
σημερινή μας περιήγηση με το πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. 
Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο.  Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 

  

6η ημέρα:  Κάιρο (2η Ξενάγηση πόλης - Σινταντέλ - Παλιό Κάιρο - Εθνικό 

Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού ‘Το νέο σπίτι των Φαραώ’) 

Πρωινό και η ημέρα μας ξεκινά με το μεσαιωνικό φρούριο Σιταντέλ του 
Σαλαχ Ελ Ντιν και το αλαβάστρινο τζαμί του Μωχάμεντ Άλυ καθώς και 
το τζαμί του Σουλτάν Χασαν, το οποίο χτίστηκε μεταξύ 1356 – 1360 και 
είναι ένα από τα μεγαλύτερα του κόσμου. 



  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Αμέσως μετά θα φτάσουμε στο  Παλαιό Κάιρο που συνδέεται και με το 
ελληνικό στοιχείο. Στην ίδια περιοχή βρίσκεται ο Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου, 
στον χώρο όπου φυλακίστηκε και μαρτύρησε ο Άγιος, οι κρύπτες των 
πατριαρχών Αλεξανδρείας και το ελληνικό νεκροταφείο του Καΐρου. 
Επίσης, εκεί βρισκόταν η Βαβυλών της Αιγύπτου, όπου κατέφυγε η Αγία 
Οικογένεια, για να σώσει το Θείο Βρέφος από τη σφαγή του Ηρώδη. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού 
(NMEC). Το νέο σπίτι των Φαραώ. Η αίθουσα που φιλοξενεί τις βασιλικές 
μούμιες έχει σχεδιαστεί ώστε ο επισκέπτης να νιώθει πως βρίσκεται σε 
έναν πραγματικό βασιλικό τάφο. Ακόμη και η επιγραφή στην οροφή είναι 
ίδια με εκείνη των αυθεντικών ταφικών μνημείων ενώ δεν εκθέτει μόνο 
τις μούμιες, αλλά και όλα τα αντικείμενα που βρέθηκαν. 

 

7η ημέρα: Κάιρο - εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα 

Πρωινό και αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, στη 
πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Επίσκεψη και 
εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, ένα 
μοναδικό αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Η Βιβλιοθήκη σχεδιάστηκε έτσι 
ώστε να συγκλίνει προς τη θάλασσα, ενώ ένα τμήμα της είναι 
βυθισμένο σε μια δεξαμενή νερού, έτσι ώστε να συμβολίζει τον αρχαίο 
αιγυπτιακό ήλιο που προβάλλει από τη θάλασσα. Στη συνέχεια θα 
δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική παροικία & φρούριο 
Κάιτ Μπέη που βρίσκεται στη θέση του Φάρου της Αλεξάνδρειας. 
Έπειτα θα δούμε το σπίτι του Αλεξανδρινού ποιητή Κωνσταντίνου 
Καβάφη και αμέσως μετά στάση για γεύμα σε εστιατόριο της 
Αλεξάνδρειας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο. 
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

8η ημέρα: Κάιρο – Προαιρετική εκδρομή στην Όαση Φαγιούμ 

Μετά το πρωινό μεταφερόμαστε στην Όαση Φαγιούμ για ένα σαφάρι 
με τζιπ 4Χ4, στην κοιλάδα των Φαλαινών, 2 ώρες νότιοδυτικά της 
πρωτεύουσας που μας φιλοξενεί. Το Wadi El Rayan, ένα 
προστατευόμενο εθνικό πάρκο που εκτείνεται σε απόσταση περίπου 
700 τετραγωνικών μιλίων, είναι ένα από τα πολλά αξιοθέατα της 
Φαγιούμ. Αποτελείται από τεχνητές λίμνες, οι οποίες δημιουργούν 
καταρράκτες, που θεωρούνται μεταξύ των μεγαλύτερων της 
Αιγύπτου. Εδώ βρίσκεται και η “Κοιλάδα των Φαλαινών”, μια 
εντυπωσιακή συλλογή από απολιθώματα και οστά φαλαινών, στην 
πρωιμότερη μορφή τους που είναι τα αρχαιοκήτη, είδος που έχει 
εξαφανιστεί. Ο μεγαλύτερος σκελετός που έχει βρεθεί, φθάνει τα 21 
μέτρα σε μήκος. Η περιοχή είναι χαρακτηρισμένη από την Ουνέσκο, ως 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Τα τζιπ μας πηγαίνουν και στη 
Μαγική Λίμνη με τα μαγευτικά νερά της, τα οποία αλλάζουν χρώμα 
ανάλογα με την ώρα της ημέρας και την έκταση του ήλιου. Το μεσημέρι 
θα απολαύσουμε γεύμα BBQ φτιαγμένο από τους βεδουίνους, τους 
ντόπιους ανθρώπους της Σαχάρας. Επιστροφή στο Κάιρο & 
διανυκτέρευση. 

9η ημέρα: Κάιρο – Πτήση επιστροφής 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Αναχώρηση: 02 Φεβρουαρίου (Early Booking) Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο 1160€ 1230€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +390€ +390€ 

 

 

 

 

 

Αίγυπτος 
Τα Highlights του ταξιδιού μας 

• Λούξορ & Κρουαζιέρα στον Νείλο: Επίσκεψη στους επιβλητικούς Ναούς του Λούξορ και του 
Καρνάκ, επιβίβαση σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 

• Κοιλάδα των Βασιλέων & Ναός Χατσεπσούτ: Ξενάγηση στους τάφους των Φαραώ (ανάμεσά τους 
του Τουτ Ανκ Αμόν) και στον επιτάφιο ναό της πρώτης Βασίλισσας 

• Κολοσσοί του Μέμνονα: Δύο τεράστιες φιγούρες που προστάτευαν την είσοδο της αρχαίας Θήβας 
• Ναοί Έτφου & Κομόμπο: Από τον πιο καλοδιατηρημένο ναό στον Χόρος μέχρι το διπλό σύμπλεγμα 

αφιερωμένο σε Σόμπεκ και Χαροέρις 
• Ασουάν & Άμπου Σίμπελ (προαιρετικά): Η μαγευτική νότια πύλη του Νείλου και τα λαξευτά 

μνημεία του Ραμσή Β′ στο Άμπου Σίμπελ 
• Κάιρο – Grand Egyptian Museum & Πυραμίδες της Γκίζας: Νέο Μουσείο, ένα από τα επτά 

θαύματα του κόσμου και η αιώνια Σφίγγα 
• Παζάρι Χαν Ελ Χαλίλ & Εργαστήρια Παπύρου–Αρωμάτων: Αιγυπτιακή παράδοση, γεύσεις και 

αρώματα 
• Αλεξάνδρεια: Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, ελληνικό Πατριαρχείο και Κάιτ Μπέη πάνω στα 

θεμέλια του Φάρου 
• Προαιρετική Όαση Φαγιούμ: Σαφάρι 4×4, “Κοιλάδα των Φαλαινών” & μαγευτικές λίμνες με 

καταρράκτες 



  Περιλαμβάνονται :  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με τις παραπάνω πτήσεις 
Aegean & EgyptAir 

➢ Βαλίτσα 23κιλά, 8κιλά χειραποσκευή και προσωπικό 
αντικείμενο  

➢ Διαμονή στο Κάιρο για 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε 
ξενοδοχείο 5* Hotel Ramses by Hilton  

➢ Διαμονή σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο για 4 
διανυκτερεύσεις με πλήρη διατροφή SUNRISE M/S 
Semiramis. 

➢ Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, Grand Egyptian Museum, 
➢ Πυραμίδες Γκίζας, Σφίγγα, με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο  
➢ Ολοήμερη ξενάγηση Σιταντέλ , Παλιό Κάιρο, Εθνικό 

Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού ‘Το νέο σπίτι των Φαραώ  
με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο   

➢ Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους  
➢ Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια της Αιγύπτου  
➢ Έμπειρος διπλωματούχος ξεναγός ελληνόφωνος  
➢ Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων   
➢ Ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλιση 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με καλύψεις COVID-19 
➢ ΦΠΑ. 

 

Δεν Περιλαμβάνονται :  

Φόροι αεροδρομίων, αχθοφορικά, επίναυλοι καυσίμων +460€ 

Βίζα Αιγύπτου 75€ (πληρωτέα τοπικά) Φιλοδωρήματα ανά ημέρα 
(πληρωτέα τοπικά) 
Επίσκεψη στο Αμπού Σιμπέλ +100€ 
Είσοδος μέσα στην Πυραμίδες  
WiFi στην Κρουαζιέρα  
Είσοδο στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων 
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα. 

 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι 
ορίζεται στα 500€. 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Το διαβατήριο σας θα πρέπει να είναι σε 
ισχύ 6 μήνες μετά από την ημερομηνία 
επιστροφής. Το γραφείο μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 

Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών 
διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 
να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 
εφόσον αυτή απαιτείται.  

Το Round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. Στην κράτησή σας 
δηλώνετε αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή 
δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει 
κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια, ιδιαίτερη φαρμακευτική 
αγωγή ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 
γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό 
πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε 
περίπτωση κάποιων ειδικών 
αιτημάτων στη διατροφή, όπως πχ 
φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, 
δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο 
διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και 
με την κράτησή σας. Οι θέσεις στο 
πούλμαν εναλλάσσονται. 


